Rhombus koule

Autorka: Sarka Dvorakova

Material:

Rhombus bead 30 ks (RH)
Kulicky 3 mm 30 ks (K3)

Rokajl 10/0 barval (R10-1)
Rokajl 10/0 barva2 (R10-2)
Plastova koule — priimér 3 cm 1 ks
Jehla, Nymo B
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Zaklad koule $ijeme koralky RH, mezi které navlékame K3. Princip je stejny jako u Siti
klasické kulicky ze 30 koralkt, s tim, Ze Rhombus je dvoudirkovy kordlek, a tedy vzdy po
usiti jedné smycky, ptejdeme do druhé dirky.

Postup:

1. Ustfihneme si 1,5 m nité. Navlékneme 5x za sebou: 1 RH a 1 K3. Koralky stdhneme 10 cm
od konce nité a svazeme dvéma uzliky. Provlékneme 1 RH provlecenou a pak i volnou
dirkou.

2. Navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3. Provlékneme
vychozi RH z druhé strany, neZ vychézela nit. Provlékneme jesté¢ 1 K3 a 1 RH (¢.6)
provlecenou a pak i volnou dirkou.

3. Navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (¢.5) volnou dirkou, navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3,
1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3. Provlékneme vychozi RH (€.6) z druhé strany, nez vychazela nit,
provlékneme jeste¢ 1 K3, 1 RH, 1 K3 a 1 RH (¢.10) provlec¢enou a pak i volnou dirkou.

4. Navlékneme 1 K3, proviékneme 1 RH (¢.4) volnou dirkou, navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3,
1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3. Provlékneme vychozi RH (¢.10) z druhé strany, nez vychézela nit,
provlékneme jesté 1 K3, 1 RH, 1 K3 a 1 RH (¢.13) provlecenou a pak i volnou dirkou.

5. Navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (¢€.3) volnou dirkou, navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3,
1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3. Provlékneme vychozi RH (¢.13) z druhé¢ strany, nez vychézela nit,
provlékneme jesté 1 K3, 1 RH, 1 K3 a 1 RH (¢.16) provlecenou a pak i volnou dirkou.
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6. Navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (¢.2) na vychozi smycce volnou dirkou, navlékneme
1 K3, provlékneme 1 RH (¢.9) na druhé smycce volnou dirkou, naviékneme 1 K3, 1 RH, 1
K3, 1 RH, 1 K3. Provlékneme vychozi RH (€.16) z druhé strany, nez vychazela nit.
Provlékneme jesté 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3 a 1 RH (¢.19) provle¢enou a pak i volnou
dirkou. Tim je hotovéa polovina koule.

7. Navlékneme 1 K3, provliékneme 1 RH (€.8) volnou dirkou, navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3,
1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3. Provlékneme vychozi RH (¢.19) z druhé strany, nez vychazela nit.
Provlékneme jeste¢ 1 K3, 1 RH, 1 K3 a 1 RH (¢.21) provlecenou a pak i volnou dirkou.

8. Navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (¢.7) volnou dirkou, navlékneme 1 K3, provlékneme
1 RH (¢.12) volnou dirkou, navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3. Provlékneme vychozi
RH (¢.21) z druhé strany, nez vychazela nit. Proviékneme jesté 1 K3, 1 RH, 1 K3. 1 RH, 1 K3

a 1 RH (¢.24) provlecenou a pak i1 volnou dirkou.

9. Navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (€.11), navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (€.15),
navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3, provlékneme vychozi RH (¢.24) z druhé strany,
nez vychazela nit. Provlékneme jest¢ 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH (¢.26)
provlecenou a pak i volnou dirkou.

10. Navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (¢€.14), navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH
(¢.18), navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3, provlékneme vychozi RH (¢.26) z druhé
strany, neZ vychdzela nit. Provlékneme jest¢ 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3, 1 RH (¢.28)
provlecenou a pak i volnou dirkou.

11. Navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (¢.17), navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH
(¢.20), navlékneme 1 K3, provlékneme 1 RH (¢.23), navlékneme 1 K3, 1 RH, 1 K3.
Provlékneme vychozi RH (¢.28) z druhé strany, nez vychazela nit. Dale jesté provlékneme 1
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K3,1RH, 1 K3, 1 RH, 1 K3,1RH, 1 K3 a1l RH (¢.30) provle¢enou a pak i volnou dirkou.
Do usitého tvaru vlozime kouli.

12. Pro$ijeme 5 RH (¢. 22, 25, 27, 29, 30) volnymi dirkami. Mezi né vzdy navlékneme 3
R10-1. Prosijeme jeste jednou dokola a poradné utdhneme kolem poutka na zavéseni
koulicky.

13. Nyni budeme na kouli¢ce zdobit vznil4 ,,kolecka*. Provlékneme nit do K3. Navlékneme 2
R10-1, 1 R10-2, 2 R10-1 a provlékneme vedlejsi K3. Opakujeme jesté 4x. Na konci jesté
provlékneme 2 R10-1 a 1 R10-2.
14. Navlékneme 1 R10-2, provlékneme 1
R10-2. Opakujeme jesté 4x a poradné
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